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* SOURCE:  Washington Times ‐ July 30, 2009, "Is Obama Administration Listening to the Troops?" by Base News Editor Grace Vuoto.  A link to the MOAA Survey results of 1,664 respondents 
cited by the Washington Times now displays the statement "The owner of this survey is no longer sharing results."   The majority of those responding to the survey were younger than 45: 
34% younger than 30 years, and 30% between 30 and 45 years.  More information  on this issue is available at www.cmrlink.org.


